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A városi tisztujitás kérdése. 
XI. 

És most lássuk a tanácsosi székekben 

ülők minő tevékenységet fejtenek ki nagy 
fontosságu munkakörükben. 

A helyettespolgármesteri tisztség az 

árvaszéki elnökre ruháztatott az elüldözött 

Nagy Mór tanácsos helyett és pedig Vikol 

Kálmánra. 

Vikol Kálmán egyike azon tisztvise- 

lőknek, kik kötelességüket mindenkor pon- 
tosan teljesitik. IBir mindazon előnyökkel, 

a mely diszes állása betöltéséhez szükséges. 

A felekkel szemben ugy bánik el, mint 

kötelességtudó tisztviselő. Nem udvariasko- 

dik, de viszont mindenkit egyenlő bánásmód- 

ban részesit, már pedig ez a titka, hogy egy 

köztisztviselő maga iránt - nem keresve — 

szimpatiát keltsen a polgárságban. 

Tul szerénységét kellene talán hibájául 
felrónnunk és főként azt, hogy nincs meg 

benne a diplomatikus érzék, a reprezentálás 

e főkelléke. De mert tudják, hogy nem is 

aspiráns, mint többi kollégáinak nagy része 

az első tisztviselői állásra, hát ezen hátrá- 

nyai is elesnek. 

Mi, a kik az igazság szolgálatában ál- 

lunk s egyáltalán mindenkor kerülni igyek- 

szünk bárkinek is a tömjénezését, de viszont 
ezen állásfoglalásunkban nem zárkózunk el 
az igazi érdem méltánylása elől sem, éppen 

ezért az igazság nevében jelentjük ki, hogy 
Vikol Kálmánban nemcsak kötelességtudó, 
de minden más tekintetben kifogástalan 

tisztviselőt bir a város. 

Nem azért méltattuk és nem azért tün- 
tettük fel Vikolt, mintha talán kétséges lenne 
ujbóli megválasztása, mert hiszen őt párt- 
különbség nélkül tiszteli és becsüli a pol- 
gárság, esupán azért, hogy azok, kik téve- 
sen fogják fel ennek a czikksorozatnak a 
czélját, lássák és tudják, hogy minket annak 
közlésében nem kicsinyes érdekek vezetnek. 

(cs.) 
(Folytatjuk.) 

Országgyülés. 
Budapest, május 9. 

A képviselőház 
Dezső elnökölt. 
,Napirend során megtörténtek a válasz- 

tások. Alelnökké választattak : Feilitzseh Árthur 
br, és Jakabfly Imre; jegyzőkké: Esterházy 
Kálmán gróf, Hertelendi László, Szőts Pál, 
Dedovits György, Daróczy Aladár, Rákosi Vik- 
tor, Stuzmann György, Kovács Pál, Nyegre 
László; háznagy Csávossy Béla. Majd az osz- 
tályokba való sorsolást ejtették meg. 

mai ülésén Perczel 

Az elnöki előterjesztések után Ugron 
Gábor, majd Szederkényi Nándor szólalnak 
fel, a kik helytelenitik, hogy a harmadik ülés- 
szakot összebivó királyi kéziratot a főrendi- 
házban előbb publikálták, mint a képviselő- 
házban. 

Tisza gróf miniszterelnök kijelenti, hogy 
ez csupán véletlen körülmények folytán tör- 
tént, mivel a jelen esetben a főrendiház előbb 
tartotta alakuló ülését. 

Ezután Perczel elnök előterjesztésére a 
Ház elhatározta, hogy szerdán megválasztja a 
delegáczió tagj-ait. 

Az ülés végén Tisza bejelentette, hogy 
Lukács pénzügyminiszter holnap beterjeszti a 
költségvetést és elmondja expozéját. 

éé [ 

Jókai temetése. 

Ma temették el Jókait, a magyar iro- 
dalom büszkeségét. Temetéséről Budapestről 
az alábbi tudósitást kaptuk: 

Budapest szállodái ma telve vannak vi- 
déki küldöttségekkel, melyek az este és ma 
reggel érkeztek a temetésre. Délben hirtelen 
záporeső keletkezett, mely azonban csakhamar 
elmult. 

Jókai ravatalához ma egész delelőtt nagy 
tömegben zarándokolt a közönség. A Nemzeti 
Muzeum kertjének kapuját délelőtt 10 órakor 
nyitották meg. A halott-látogató közönség a 
diszruhás rendőrök sorfala közt haladt fel a 
lépcsőkön a csarnokba. Ma járultak a rava- 
talhoz as összes fővárosi iskolák növendékei, 
tanáraik vezetése mellett. Mindenik növendék 
egy-egy szál virágot helyezett a ravatal elé. 

Hegedüs Sándor családjához az egész 
országból még mindig tömérdek részvéttávirat 
érkezik. 

Özv. Batthiány Lajosné grófnő gyönyörü 
levélben fejezte ki a család előtt részvétét. 

Délelőtt küldte el fehér virágokból font 
koszoruját Tisza István gróf miniszterelnök is. 
A koszorun ez a felirás olvasható : 

„Jókai Mórnak — Tisza István gróf és 
neje." 

Lónyai Elemérné ma délben gyönyörü 
babérkoszorut küldött, melynek fehér szalag- 
ján csupa ez a név látható : Stefánia. 

A temetésre az előkészületeket a rend- 
őrség délután 2 órakor kezdte meg. Kordont 
vont a muzeum körüli utakon, hol csupán a 
kocsi közlekedés van megengedve. Azon azut- 
vonalon, melyen a temetési menet halad, perc- 
ről-perere sürübb tömegek sorakoztak. 

A vidéki küldöttségek felvonulása két 
óra után vette kezdetét. Az eget sürü felhők 
boritják, melyekkel közbe-közbe záporeső hull. 
Az utczákon óriási közönség hullámzik, mely 
várja a temetési menet elvonulását. 

A temetés délután 3 órakor kezdődött. 
A család tagjain kivül, a miniszterelnök, a fő- 
rendiház tagjai, az irodalmi és tudományos 
társulatok képviselői, a katonaság stb. jelentek 
meg a mnzeum csarnokában és folyosóin. 

A temztés Erkel Ferencz ,Gyászhangok" 

—— 

előadásával vette kezdetét, amelyet az Opera- 

ház teljes zenekara adott elő. 

Nagyhatásu gyászbeszédet mondott Bak- 
say Sándor ref. püspök. 

: A gyászbeszéd után az Operaház ének- 

kara énekelt, mely után Berzeviczy miniszter 

mondott beszédet a magyar kormány nevében. 

Beöthby Zsolt az összes tudományos, iro- 

dalmi, ujságirói intézetek és egyesületek ne- 

vében bucsuzott el a nagy halottól. 

A beszéd után az Operaház énekkarának. 
gyászindulója következett. 

Ezután a koporsót gyászkocsira helyez- 
ték és megindult az óriási gyászmenet. A 
Nemzeti Szinháznál megállott a menet, a hol 

Somló Sándor igazgató a Nemzeti Szinház, az 

összes budapesti szinházak, a szinművészet 
képviseleteben mondott mindenkit megható, 
gyászbeszédet. 
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Kolozsvárt Jókai elhunyta alkalmából a 
nevéről elnevezett utczát a város tegnap gyászba 
öltöz ette. Az utcza két végpontján hatalmas 
gyászlobogók lengtek. Az utcza felirásokat és 
a légszesz lámpákat gyászfátyol boritja. A lám- 
pák egész nap a temetés befejeztéig égtek. 
A gyászdiszftést Czetz Péter temetkezési in- 
tézete végezte, még pedig ugy ő, mint a lég- 
szeszgyár dijtalanul járuitak hozzá a költő fe- 
jedelem halála fölött érzett fájdalom külső ki- 
fejezésére juttatásához. 

Kolozsvár várost, melynek diszpolgára 
volt Jókai Mór, a temetésen Esterházy László 
főjegyző és Salamon Antal tanácsos képvisel- 
ték. Ők tették le a ravatalra a város koszo- 
ruját is, melyen ez a fölirát áll: ,„Kolozsvár 
város törvényhatóságs diszpolgárának — Jókai 
Mórnak. 

Kolozsvármegyét Jókai Mór ma délután 
végbement temetésén hattagu küldöttség kép- 
viselte. A küldöttség vezetője gr. Esterházy 
Kálmán orsz. képviselő, tagjai Sombory Lajos 
főrendiházi tag, Barcsay Domokos, gr. Bánffy 
Miklós, Rónay Elemér orsz. képviselők és Fel- 
szeghy Ferencz máv. felügyelő, Kolozsvárm. 
törvényhatósági bizottsági tagok voltak. 

A modern Kolozsvár. 
Kolozsvár, május 10. 

Rohamosan fejlődünk és teljes erővel 
igyekszünk a nyugat európai czivilizáczió szin- 

vonalára emelkedni. Van csatornázásunk, van 
vizvezetékünk, van aszfaltunk — szóval sok 

mindenünk van. S az a legsajátságosabb, hogy 

ezen sok mindenből nem tudunk legalább 

egyet kiemelni a nélkül, hogy abba tettemes 
hibát ne találjunk. 

Az eddigi létesitéshez még hozzá fog 

jönni - ha jön - a villamvilágitás. 

A ki még ez utóbbit is megéri, az az- 
tán nyugodtan meghalhat. 

Az igaz, hogy erősen f(elvillanyozta az 

elektromos erő behozatalának kérdése a ko- 
lozsvári törvényhatósági bizottsági tagjait. (?). 
—– De szeretnők látni a végeredményt, mert 

annyit és oly régóta zsákmányolják és zsarol-
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ják ezt a szegény, anyagilag kiszipolyozott, a 

létért a legnagyobb erőmegfeszitéssel küzdő 

s küzdelmébén majd – majd elbukó, vérte- 

len polgárságot, hogy a mikor ujabb jogok 

adásáról van szó, a legnagyobb aggodalommal 

várja annak végeredmenyét. 

Egy ilyen jog adás a kolozsvári légszesz- 

gyárral kötött szerződés is, a légszeszgyár 

mértéken felül uralja a helyzetet. 

Kolozsvár város közönsége és a szegény 

polgárság, ki tudja hányszor, kifizette már az 

egész gyárat, összes felszereléseivel, minden 

tényleges és képzeleti kiadásaival. Mégis mi 

történik ? 
A fogyasztás fokozódásának arányában 

növekedik a telhetetlenség, ujabb és ujabb 

czimeket találnak arra, hogy a várost, vagy 

a polgárokat mértéken tul megadóztassák. 

A szerződés mindig ugy magyaráztatik 

hogy a fülemile minden oldalról a légszesz- 

gyárnak fütyöl. 
A légszeszgyárnak tulkapásait csak is a 

villamos erő behozatalával lehet meggátolni s 

ezért, annak sürgős keresztülvitelére a sze- 

gény polgárságnak feltétlen szüksége van. 

Igen ám, csakhogy ilyen előzmények 

után vigyázzon a törvényhatóság, ébredjen fel 

mély álmaiból, nehogy álmos észszel megint 

egy ujabb zsarolásnak tegye ki a polgárságot, 

mert: 

Megszenvedte már e nép, 
A multat, jövendőt 18 (K) 

Gyilkos az esküdtszék előtt. 
Kolozsvár, május 10 

Tegnap reggel nyitotta meg br. Szent- 

kereszty Zsigmond kuriai biró, az esküdtszék 

elnöke, a második esküdtszéki cyklust. 

Mielőtt a tárgyalás megkezdődött volna, 

az elnök szép jogi fejtegetésben magyarázta 

az esküdtszéki intézméuy fontosságát, az es- 
küdtek kötelességeit és jogait. – Az elnök 

magas szinvonalon álló beszédét az esküdtek 

harsányan megéljenezték. 
Ezután elnök megnyitotta a tárgyalást, 

Szakáts György ellen, szándékos emberölés 

büntette miatt állittatott az esküdtek elé. 
A biróság br. Szentkereszthy Zsigmond 

elnöklete alatt Szász Béla és dr. Issekutz Gyula 
kir. táblai birákból és dr. Lázár Ernő jegyző- 
ből alakult meg. A közvádat dr. Bigner József 
kir. alügyész képviselte, a védelmet dr. Menyhárt 
Gáspár ügyvéd látta el. 

Az esküdtszék a következőleg alakult 
meg. Rendes esküdtek : Veress László, Márki 
Sándor dr., Reményik Viktor, Szádeczky Gyula 
dr., Richter Aladár dr., Kiss Sándor, Davida 
Leó dr., Wertheimer Miksa, K. Nagy Gyula, 
Fabinyi Rudolf dr., Szöllősi Kálmán és Orient 
Gyula. Pótesküdtek: Ladits Nándor és Kole- 
szár Lajos. 

Szakács György vádlott f. évi márczius 
18-án este Bonczhida községben a Magyar- 
utczán Losonczy Ferenczet egy tölgyfa dorong- 
gal ugy fejbe ütötte, hogy az meghalt. Sza- 
káts György régi haragosa volt Losonczynak, 
a miért utóbbinak fia, nehány barátjával, a 
mult hushagyó kedden megverték őt. Elhatá- 

rozta azért, hogy bosszut áll rujta, noha a 
verekedő fiatal urakat a kir. törvényszék an- 
nak idején elitélte sulyos testi sértésért. 

Márczius 13-án este észrevette, hogy Lo- 
sonczy a korcsmában van és elhatározta, hogy 
bosszut áll rajta. Kiment a korcsmából és két 
dorongot a kapa mellett előre elhelyezett. 
Ezzel visszament a korcsmába s Tót Jánost 
rábeszélte, hogy a különös párbajnál neki se- 
gédkezzék Tóth János bele is egyezett, de 
midőn sértett a korcsmából eltávozott, Tóth 
János cserben hagyta s csak a vádlott sietett 
Losonezy után, a ki az előre elhelyezett do- 
ronggal ugy fejbe ütött, 
összeesett és meghalt. 

A vádlott töredelmesen beismerte bün- 
cselekményét, Részegségével védekezik. A ta- 
nuk és szakértők kihallgatása után a biróság 
megállapitotta az esküdtekhez intézendő kér- 
déseket. – Ezután dr. Bigner József köz- 
vádló tartotta vádbeszédét, a melyre dr. Meny- 
hárt Gáspár védő mondta el védbeszédét. 

Az esküdtek tanácskozása után dr Márki 
Sándor főnök hirdette ki az esküdtek hatá- 
rozatát, mely szerint halált okozó sulyos testi 
sértés büntettében mondták ki bünösnek. En- 
nek alapján a biróság Szakács György vádlot- 
tat négy évi fegyházra itélte el, a mely bün- 
tetésből a szenvedett vizsgálati fogság által 
egy hónapot kitöltöttnek nyilvánitott. Az ité- 
let jogerős. 

ÉJJELI POSTA. 
— Express tudósitás. - 

Körözött honvéd hadnagy. A budapesti 
főkapitányságon bejelentették, hogy Szeremley 
Ákos, beszterczei születésü honvédhadnagy 
nyomtalanul eltünt Budapestről. 

Lövések egy gyorsvonatra. Tegnap 
este a Budapest felé robogó fiumei gyorsvo- 
natra Érd és Tétény állomások között isme- 
retlen merénylők rálőttek. A golyó egy abla- 
kot zuzott be, de emberben kár nem esett. 
A merénylőt nyomozzák. 

Barabás Béla diszpolgár. Mezőtur vá- 
ros Barabás Bélát tegnap megválasztotta a 
város diszpolgárának. 

Az ujpárt Szegeden. Szegeden tegnap 
alakult meg az Ulpátrt, mely egyuttal felajánita 
br. Bánfly Dezsőnek az első kerületben a kép- 
viselőjelöltséget. Bánffy br. a jelöltséget el- 
fogadta, miután előbb hosszabb beszédben ki- 
fejtette az Ujpárt ismert programmját. Este 
nagy lakoma volt, melyen számos felköszöntőt 
mondtak br. Bánffy Dezsőre. 

HELYI HIREK. 
Kolozsvár, május 10. 

—- A kolozsvári közuti vasut sorsa. 
Tegnap délelőtt Szvacsina Géza polgármester 
elnöklete alatt a közuti vasut ügyében érte- 
kezlet volt, a melyre a kereskedelmi minisz- 
ter is küldött képviselőt. A vasuti és hajózási 
társaság képviseletében Finály Lajos minisz- 
teri mérnök vett részt a tanácskozáson. Az 
értekezleten Fekete Nagy Béla adta elő a 
tárgyat, ismertetve a küzuti vasut ajánlatát a 
motor kocsik beállitására. Majd a közuti vasut 
képviselője bejelentette, hogy a társaság az 
üzemet villamosra nem viheti át, még az eset- 
ben sincs reménye a beruházás értékesitésére, 
ha a vidékre is kiterjesztik a hálózatot, mert 
a vasuti üzemen 8000 ezer koronát veszitett. 

hogy az nyomban 

nmnője. Szendeff Ida dr., 
nemrégiben nevezett ki — dr. 

1904. málus l0. 

Felszólalása után a bizottság konstatálta, hogy 
csak villamos üzemről lehet tárgyalni. Avonal- 
részek kiépitésére vonatkozólag a vállalat a 
Mátyás király tértől a vasutig vagy a London- 
utczáig vagy az igazságügyi palotáig hajlandó 
kiépiteni. A bizottság azt kivánja, hogy ha a 
forgalom megkivánja a vállalat a vonalakat a 
város közönsége óhaja szerint épitse ki. Az 
értekezlet végén a sinek felszedése került sző- 
nyegre, a melynek megvizsgálása végett helyi 
szemlére vonultak ki. 

Ulságirók és az esküdtszéki tárgya- 
lások. Többszörös panasz tárgya volt, hogy 
az esküdtszéki tárgyalások alkalmával az uj- 
ságirók a tárgyaló teremben a rendelkezésükre 
bocsátott első padsorokban nagyon kényelmet- 
lenül végezhették feladatukat. A kolozsvári 
ujságirók szindikátusának közbenjárására br. 
Szentkereszti Zsigmond kuriai biró, törvény- 
széki elnök most ugy intézkedett, hogy min- 
den kolozsvári lap képviselője részére külön 
fentartott asztalok álljanak rendelkezésre. Igy 
aztán minden zaklatás nélkül kényelmesen 
végezhetik tudósitói feladatukat az ujságirói 
igazolványnyal a tárgyaló terembe bocsátott 
hirlapirók. 

—- BElgázolt vasuti fékező. Nagy János 
aradi máv. fékező tegnap reggel fél 4 órakor 
az Aradról Kolozsvár felé menő tehervonat 
hátulsó kocsiján ült. Mikor a vonat az aradi 
állomás hatodik vágányához ért, valaki felki- 
abált a fékezőhöz: - A harmadik kocsinak 
nem forog a kereke! Nagy János leugrott és 
fel akart mászni a kocsira, de megcsuszott és 
a vonat kerekei alá került, melyek bokánál 
mindkét lábát levágták. A szerencsétlenül 
járt fékezőt bevitték a kórházba, hol a sze- 
rencsétlen tegnap délután 4 őrakor nagy ki- 
nok között meghalt. A szerencsétlenül járt vas- 
utas 36 éves, pécskai születésü volt. 

- A gyormekmenhely másodorvos- 
kit a belügyminiszter 

Genersich 
Gusztáv igazgató-főorvos előterjesztésére - a 
kolozsvári állami gyermekmenhely másodorvos- 
nőjévé, tegnap este érkezett Kolozsvárra s 
e.foglalta állását. Szendeff Ida, ki az első or- 
vosnője Kolozsvárnak, legutóbh a budapesti 
Szent-László gyermekkórházban müködött. 

- Gyászünnep az Egyetemen. Az Egye- 
temi Kör tegnap gyászünnepélyt rendezett 
Jókai Mór temetése alkalmából. A gyászünne- 
pély az egyetami aulában volt d. u. 3 órakor, 
ugyanabban az időben, mikor Jókait temet- 
ték Budapesten. A müsor első pontja egy 
ima volt, melyet Ravasz László református 
theologus, püspöki titkár mondott. Emlékbe- 
szédet tartott Széchy Károly dr. a magyar 
irodalom tanára az egyetemen. A gyász ünne- 
pélyen nagy közönség vett részt. 

— A Kolozsvári Keresztény Munkás 
Egyesület Vasárnap délután az Ipartestület 
termében nagyszámu közönség előtt igen szé- 
pen sikerült előadást tartott, melyet a Do- 
hánygyári Dalkör a ,Himnusz" eléneklésével 
nyitott meg, a mit a közönség állva hallga- 
tott végig, ezután léczfalvy Gyárfás Elemér 
joghallgató a szocziálizmus elveit fejtegette. 
Zajos taps és éljenzéssel tüntette ki a hall- 
gatóság az ifju előadót. Ezután Illés Annuska 
„Az anya fájdalma" cz. költeményt szavalta 
el, kitünő szavaló tehetségre valló preczizi- 
tással, mely után Ferencz Árpád lépett a pó- 
diumra s a közönség folytonos derültsége 
mellett adta elő az ő szokásos kedves humo- 
rával ,A családi esernyő" czimü tréfás köl- 
teményt; végül a Dohánygyári Dalkör vegyes- 
karának igen jól sikerült ,Hunyady induló" -ja 

A legjobb- és legszebb 
fajokban megrendelhetők Oltott 

a Parkas Antal műkertésznél Kolozsvár. 
Eladó magas törzsüek 16000. I. osztály erősség szerint, 1. drb. 40 krajczár, II. oszt. 30 kr. Kertészetf telep 
Téglás-u. 18. sz. A Mátyás király-téri virág üzletemben készülnek a legizlésesebb virágcsokrok és divatos 

disz koszoruk stb. stb. - Árjegyzéket ingyen szolgálok. Tisztelettel : 

rózsák az a 

FARKAS ANTAL, műkertész. 
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zárta be a müsort. Az közönség egy igen ke- 
délyesen töltött egy órai idő kedves emléké- 
vel távozott. 

— Majális. A kolozsvári m. kir. gazd. 
tanintézet hallgatói segély-egyletük és zászló- 
alapjuk javára 1904. május hó 14-én szom- 
baton a sétatéri-kioszk termében zártkörü gaz- 
dász majálist rendeznek. Védnökök : Feilitzseh 
Arthur br., Lészay Ferencz, dr. Szentkirályi 
Ákos, br. Wesselényi Miklós. Réti János. A 
rendező-bizottság a meghivókat szétküldte, kik 
tévedésből meghivót nem kaptak és arra igényt 
tartanak, sziveskedjenek a rendező bizottság- 
hoz fordulni vagy Lepage Lajos főtéri üzle- 
tébe előjegyeztetni magukat. 

Helyreigazitás. Lapunk 38. számá- 
ban „,A perpatvar vége" czimmel megirtuk, 
hogy a Széchenyi-téren Muzsik Ferencz házi- 
szolgát gazdája neje megszurta. Minthogy tu- 
domásunkra jutott, hogy ez nem felel meg a 
valóságnak, mert Muzsikot nem gazdája neje, 
hanem egy favágó szurta meg, ezt készség- 
gel rektifikáljuk. 

SZINHÁZ. 
* Hoffmann mesél. Bajos kritikát irni, 

ha a szereplő messze felül áll minden kritikán. 
Hoffmann meséiben eiső sorban az volt a mese, 
amit Szoyer Ilonka produkált Olympia-Anto- 
mnia—Stella hármas szerepében. Miután azon- 
ban a konvenczió megköveteli, hogy a szinház 
rovatban referáda legyen, a következőkben 
igyekszünk tőlünk telhető tárgyilagossággal 
beszámolni nem Hoffmanról, mert azt minden 
müvelt ember ismeri, Szoyer. Ilonkától, de a 
diva hatalmas haladásáról. Örömmel konsta- 
táljuk, hogy középhangjai oly szépen fejlődtek 
ki, hogy e pillanatban hasonló teljesen egyen- 
letes, csaknem 3 oktávás orgánumot nem is- 
merünk. Bámulatos koloraturája, mióta nem 
thallottuk, csak még fényesebb, gyöngyözőbb; 
dalai éles rhitmikával, elbájoló belcantóval 
előadva, valóságos extázisba hozzák főképpen 

a muzsikális elemeket. De nem folytatjuk to- 
vább. Mig a tegnapi ,„Bob" az ő fenomenális 
tehetségének szük, addig ma Offenbach fen- 
séges zenekölteményében megszólaltatta a pá- 
risi mester ősteremtő erejét. Ime, itt a bizo- 
nyiték, hogy drámai hatáshoz nem kellenek 
nagy masszák mozgósitása, nem kell gepida 
csataorditás; igazi geniusz eléri azt az esthe- 
tika határai között is. ,„In der Bechrünkung 
zeigt sich der Meister 1* Szoyer Ilonkát költe- 
ményben lehetne csak komolyan megkritizálni; 
de aki elköveti a költeményt, az költő legyen 
ám Isten kegyelméből! Hoffmant Kalmár szé- 
pen énekelte; a Kleinzack intermezzójában 
azonban kevésnek találjuk a fokozást. Székely 
Lindorf-Coppelins-Mirache hármas szerepét 
precize énekelte, de hajlandó mindig az öreg 
ágyuval lövöldözni ott is, a hol az nem indokolt. 

Fehér Olga hanganyaga szép, szorgalma nem 
áll arányban tehetségével és nagyon szeret 
lekésni, mi zavarja partnereit. Mátrai mint 
Franz, igen jó izü. Most pedig reá kellene 
térnünk azokra a bizonyos mázsás hollandi 
sajtokra, melyek egy Rubensről iró hires esz- 
tetikus szerint az egekbe repülő titánt is a 
földre hozzák vissza. Miután azonban a mai 
napot Szoyer Ilonka a művészet ünnepévé 
avatta, hát hallgassuk el azt, a mi az ünnepi 
hangulatot elrontaná. (Sz.F., 

k 

Heti müsor. 

Kedd: Nebántsvirág. Szoyer Ilonka föl- 
léptével. 

TÁVIRATOK. 
- Érkezett éljel 1 órakor. - 

Budapest, május 9. 

Lukács lemondása. 

Politikai körökben erősen tartja magát 
az a hir, hogy Lukács a költségvetés benyuj- 
tása után tényleg lemond a tárczája tovább 
vezetéséről. Utódjára még nem történt meg- 
állapodás. 

Családi dráma Budapesten. 

Ma reggel Ádámka Lajos napszámos 
feleségével összeveszve hirtelen haragjával 
agyonlőtte. Ádám kétszer magára lőtt. Nyom- 
ban meghalt. 

Összeomlott palota. 

St. Etieneből sürgönyzik: Itt ma dél- 
előtt egy nagy négyemeletes palota összeom- 
lott. A katasztrófának számtalan emberélet 
esett áldozatul. Eddig 12 halott került ki a 
romok alól. 

Egy köztársasági elnök halála. 

Kandama, Pern köztársaság elnöke ma, 
mint New-Yorkból táviratozzák, meghalt. 

A japán-orosz háboru. 

A japánok délelőtt elfoglalták Föngvang- 
csöngöt. Megtámadták az oroszokat, mielőtt 
ezek a Jalu mellett szenvedett vereségüktől 
magukhoz tértek. Tekintettel arra a körül- 
ményre, hogy Föngvangcsöng a második orosz 
védelmi vonal, elkeseredett harczra voltak el- 
készülve. 

Kiadja - 

A SZERKESZTŐSÉG. 

a SÉTATÉRI KIOSZKBAN d. u. tér- 
zene, este Czakó Peti zenekara ját- 
szik. Hideg és meleg konyha. Gróf 
Teleki Ádám féle bánczai borok. – 
Cukrázda. Frissen csapolt sőr. ex 

Eladó telkek! 
A vasuti gyalog átjáron tal, bal- 
oldalt utcza sorban, egészen a 
Nádas-fürdőig, ezen bekeritett te- 
lek felosztva házbelyeknek 400 C 
vagy nagyobb területekben jutányos 
árakért eladók. Ertekezni lehet : 

B. BAK LAJOSNÁL, 
Malom-utcza 28. szám. 

3. 

A A A A 
e e 
H 

Kolozsváron 
hol lehet a legjobban és lezel 

x CSÓbban étkezni ? 

T 
mu Varga Márton 
hires székelyvendéglőjében, hol 16 

forintért kitünő ebédet és vacsorát 

lehet kapni. Étkezőterem Bocskai-u. 

3. sz. (Óvár). Étkezni lehet bármikor. 

Orvosi rendelő intézet gyermek- 
betegek számára. 

Dr. Pataki Jenő gyermekorvos ambulans 

gyermekbetegek számára orvosi rendelő in- 

tézetet nyitott, melyben a rendelés naponta 

1/,12-től 1-ig van. Az intézet ideiglenes 

helyisége: Ferencz József-ut 48. sz. 
Bogyó-ház. Hetenként kétszer — csütörtő- 

kön és vasárnapon – himlőoltást végez. 

Vigyázz! 
Vagyunk bátrak a n. é. közönség b. tudomá- 
sára hozni, hogy Deák Ferencs-u. 9. ss. 
alatt egy j férfi-ssabó és késs ruha-üs- 
letet nyitottunk. Tekintve, hogy áruinkat csak 
a legelső gyárakból és személyesen szerez- 
tük be, abban a kedvező helyzetben vagyuuk, 
hogy megrendelőinket a legolcsóbb árak 
mellett szolgálhatjuk ki. Egy rend ruha a legdi- 
vatosabb valódi gyapju szövetből mérték szerint 

30 Ko. igen olcsón 

Nagybecsü pártfogásért esdünk : 

kapható. e 

Weisz és társa. 

Aproó hirdetések. 

Ügyes dorék és alj varrónők, valamint 
tanuló leányok is felvétetnek a Kossuth L.- 
utcza 17. sz. a. varrodába. 

Egy jó czipész segéd azonnal felvéte- 
tik Ferencz József-ut 63. sz. Magyarossy czi- 
pészmesternél. 

Uj csermege és A 
e Ezt olvassa ell! bodega-üÜmzlet! 

–Van szerencsém a n. é. közön- 
ség b. tudomására adni, hogy 

a mai kor igényeinek meg- 
Szam alatt felelő, fővároi - mintára 

V 

Kolozsvárt, Hunyadi-tér A, 
csemege és bodoega 

üzletet rendeztem be. — Jégbehütött mindenféle sörök kaphatók ! 

A midőn ezen körülmenyről a n. é. közönséget értesitem, ki- 
emelni kivánom, hogy üzletemben álladdóan a Jegizleteselő 
különféle hideg Melvágott, halkülönlegességek beszerezhetők — 
Raktáron tartok vatódi faj , csemege , gyógy- és asztali borokat, 
a legkitünőbb fajta likörök, valódi rum, magyar és franczia 

cognac, szilva és seprőpálinkát. 
Megtekintésre méltó csemege üzletemet, kapcsolatosan berendezett külön termemet, a mely- 
ben pontos kiszolgálás mellett a legizletesebb különféle hideg ételeket szolgálom ki, aján- 
om a n. é. közönség szives 
figyelmébe. Teljes tisztelettel 

A 

Szakállos Miklóos. 

a
e
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Nagy liszt- és szeszraktár. 

Keller Márkus 
Csertörő-utcza 26. 

Alapittatott 1879. - Telefonszám 260. 

Van szerencsém tudomására hozni a 
n. é. közönségnek, hogy 25 év óta fennálló 
üzletemet tetemesen megnagyobbitva, egy- 

ben bevezettem főként a liszt, dercze, korpa, 
96 fokos szesz, szilvorium, kisüstönfött és 
seprőpálinka nagyban és kicsinybeni eladá- 
sát. Szolid kiszolgálás. Rendes napi árak. 

Eddigi szives támogatásukat továbbra 
is kérve, vagyok kiváló tisztelettel 

Keller Márkus. 

Braun Mihály 
–-— hangszerkészitő 

Kolozsvárt, Wesselényi Miklós-utoza 18. 
Nagy raktár az összes hangszerekben. 

e Gramophon és gramophon-lemezek kaphatók. b 
4. sz. Mérsékelt szolid árak. 

Nagy javitóműhely !! 

Diszitett és diszitetlen nőil-, leány- és 

gyermek- 

tavaszi ujdonságai nagy választékban 

m olcsó árak mellett beszerezhetők 

Lányi Benőnée 
női kalap termeiben 
Kolozsvárt, Wesselényi M.-utca 2. sz. 

az emeleten. 

Diszokmánynyal kitüntetve 

Bernáth H, Sándor yarrósép kerék. 
pár nagy raktára 

és hangszerüzlete a m. kir. posta és táv. szálliítója 

Kolozsvár. 

Összes áruimat havi részletfizetésre is adom és azokért 
5 évig felelek. - Szakszerü villamos világitással és 
motor-erőre berendezett mechanikai mühelyemben 
a javitásokat gyorsan és jutányos árban készitem. 
Nikkelezéseket, különféle szinü emaillirozásokat 

saját fürdömben és kemenczembeun állitok elő. 

mgy Kópos árjegyzóket adok bárkinek. 

1904. május 10. 

Mit tud legjobban 
: a közönség paliim 

Azt, hogy a kolozsvári műimalom őrleményei 
kifogástalanok és ó 
hogy nagy raktára STERN J ISEF 
liszt-, fűszer- és fakoreskedőnél Wesselényi 
Miklós-utoza 12. szám alatt van, hol szolid, 
pontos kiszolgálásban mindenkor a napi 
áron kaphatók. Ugyanott a legfrissebb és 
és legjobb minőségü füszeráruk, elsőrendü 
vágott és hasitott fa ölenként és méter- 
mázsánként megrendelhető. Nagyobb ren- 

delmény házhoz szállittatik. 

muF Telefon szám 399. 
Szives pártfogást kér 

tisztelettel 

Stern József 
liszt-, füszer- és fakereskedő, 

Wesselényi M.-utoza 12. 

Ki akar naponta 2—3 koronát 
tisztességes módon és könnyen keresni? 

Felnőttek, valamint gyermekek is, kik 
18-ik életévüket már betöltötték, jelentkoz- 
hetnek a „Kolozsvári Hirlap" kiadóhivatalá- 
ban Wesselényi Miklós-utoza 7. sz. minden 
délután 3-6 óráig. 

m 

UJ! Butorraktár és Kárpito s-üzlet! 

KKEKEREE 

Teleton szám 259. SZATHMÁRY J ÁNOS Malom-utcza 89. sz. 
Van szerencsém a n. é. közönséget tisztelettel értesiteni, hogy butorraktáromban magyar hazai gyártmá- 

nyok dús választékban kaphatók; u. m. ebédlő-, háló , és szalon berendezések, irodai felszerelések stb. 
Asztalos és kárpitás munkák rajzszerinti elkészitését, valamint minden e szakmába tartozó javitás, átala- 

kitás stb. munkálatokat olcsó áron, gyorsan és pontosan eszközlöm. 

A n. érd. közönség b. pártfogásáért esdve maradtam 

Szathmáry János. 
kiváló tisztelettel 

Ajtók, Ablakok ées Parkettelk 
jó minőségü gőzzel száritott anyagból készitve jutányos árban kaphatók: 

B.BAKLAJOS műasztalos gyárában 
Telefon 120. Kolozsvárt, Malom-utcza 28. szám. Telefon 120. 

Ugyanitt megrendelhetők mindennemü Diszmunkák, Templomi berendezések, Oltárok, Szószékek, 
Bolti czélszerü állványok, árúasztalok, bejárati kirakatok, kapuzatok, Lakás és Irodaberendezések a legegy- 
szerübbtől a legdiszesebb kivitelben készit a legjutányosabb árakban 

e 

B. Bak Lajos. 

Reaktárra érkeztek a legujabb divatu nől gyapjuszövetek, l 
Rumburgi és Creász vásznak, schiffonok, köperek, damaszt és 
brokát grádlik, ágy- és asztalteritők. szőnyegek, függönyök. A 
legjobb mosó kretonok, szatenek és ruha zophirek, selymek, 
aplikácziók, valenczien és klöpl. csipkék, poontlace és gipor 
gallérok. - Minden egyes czikk a legolcsóbbtól a legdrágábbig 

m- a legnagyobb választékban um 
a legszolidabb árak mellett. 

Isaak es Katz 
ujonnan megnyilt rőfös és divatáru üzlete 

Kolozsvár, Wesselényi M-utcza 25. 

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utcza 10. sz.


